

2025/12/16 上午 07:47:31

菲律賓文化教學活動開課 珠算與民族舞蹈深受學生喜愛

#海外文化教學 #菲華文經總會 #菲華文教服務中心 #馬尼拉

菲華文教服務中心

活動時間：2025-05-22

為推廣傳統文化，提升菲律賓年輕朋友對民俗藝術的認識與興趣，由僑務委員會及菲華文教服務中心指導，菲華文經總會與中華文化復興運動總會菲律賓總會共同主辦「114年海外文化教學活動」，分別於5月13日至28日辦理珠算課程，5月2日至6月14日辦理民族舞蹈課程，課程地點設於馬尼拉自由大廈教室，吸引多所中、小學學生於暑假期間踴躍報名參與。

本次珠算課程共設置2班，約40位學生報名參與，由施子莉老師擔任授課教師。施老師畢業於菲律賓中正學院，目前於聖公會中學擔任教師，長年從事珠算及語言教學，擁有豐富的教學經驗。課程以基礎運算、珠算技巧及實用練習為主，培養學生專注力與邏輯能力，深受學生與家長肯定。

民族舞蹈課程亦設置2班，共有約70位學生參加，由柯政如老師指導。柯老師目前擔任聖公會中學舞蹈團指導老師，並曾赴臺灣參加僑務委員會辦理「海外民俗文化種子教師研習班」，具備專業教學背景與文化傳承使命。課程內容涵蓋基本舞步訓練、民俗舞蹈排練及成果展演，學生在學習過程中，不僅訓練肢體協調，也認識舞蹈藝術的美學與精神。

主辦單位表示，本系列文化教學活動結合語言與藝術，協助菲律賓青年學子從實作中體驗傳統文化之美，進一步促進僑校學生對傳統文化的認同與傳承。課程安排兼具趣味與深度，期望能為海外青年打下紮實的文化基礎。

本次活動獲得當地僑界與學校師長積極響應與支持，不僅促進文化交流，也深化臺灣與菲律賓間友好關係，展現僑務委員會推動傳統文化與青年培育政策的實質成果。未來主辦單位將持續舉辦多元文化活動，讓更多菲律賓青年從中受益。

2025/12/16 上午 07:47:31

菲律賓文化教學活動開課 珠算與民族舞蹈深受學生喜愛

#海外文化教學 #菲華文經總會 #菲華文教服務中心 #馬尼拉

菲華文教服務中心

活動時間：2025-05-22



柯玫如老師帶領學生進行民族舞蹈排練，動作整齊劃一，神情專注。

2025/12/16 上午 07:47:31

菲律賓文化教學活動開課 珠算與民族舞蹈深受學生喜愛

#海外文化教學 #菲華文經總會 #菲華文教服務中心 #馬尼拉

菲華文教服務中心

活動時間：2025-05-22



施子莉老師指導學生進行珠算練習，學生專注投入，氣氛熱絡。

2025/12/16 上午 07:47:31

菲律賓文化教學活動開課 珠算與民族舞蹈深受學生喜愛

#海外文化教學 #菲華文經總會 #菲華文教服務中心 #馬尼拉

菲華文教服務中心

活動時間：2025-05-22



民族舞蹈班學生展現學習成果與對傳統文化的熱愛。



珠算課程課堂實景，學生們使用算盤進行基本運算訓練，展現高度學習興趣。